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Chez Escalier Horizon, chaque escalier 

est une pièce maîtresse, pensée à la ren-

contre du design, de la technique et de 

l’art de vivre.

Née de l’alliance entre l’écoute, l’engage-

ment et un savoir-faire passionné, notre 

maison conçoit des escaliers qui révèlent 

les lieux et élèvent ceux qui les habitent.

Implantés en région PACA, nous accom-
pagnons nos clients en Corse et partout 
en France avec exigence, proximité et 
sens du détail.

Aujourd’hui, un escalier ne se limite plus à 
sa fonction. 
Il structure l’espace, capte la lumière, de-
vient un point de vue. 
 
Chez Escalier Horizon, chaque création 
est pensée pour dialoguer avec le volume, 
l’image et la mise en scène. 
 
Pour prolonger l’expérience, retrouvez nos 
réalisations et suivez nos projets sur notre 
site internet et nos réseaux sociaux.
 
Parce qu’un bel escalier mérite d’être vu.
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Nos gammes : Bois

Nos gammes : Acier

Nos gammes : Garde-corps 
et passerelles

Nos matériaux et finitions

La prise de cotes : le guide

Les bonnes questions à se poser

Les différentes formes d'escaliers et 
le lexique de l'escalier

Les normes à respecter

Nos réalisations

L'art de monter, l'élégance de voyager



6 7



8 9

COLLECTION
Camargue
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COLLECTION
Pyrénées
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COLLECTION
Calanques
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COLLECTION
Vosges
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COLLECTION
Verdon
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COLLECTION
Écrins



20 21

COLLECTION
Queyras
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COLLECTION
Chartreuse
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COLLECTION
 Mercantour
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COLLECTION
Vanoise
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COLLECTION
 Cévennes
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GARDE-CORPS
Passerelle et Plancher en verreCOLLECTION

Sainte-Baume
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Solidité - Finesse - Caractère
Idéal pour concevoir des escaliers au 
design contemporain et aux lignes 
épurées.

Chaque finition est sélectionnée pour 
garantir durabilité, élégance et cohé-
rence esthétique.

Finitions
Teinte sur métal au choix selon notre 
nuancier.
• Thermolaquage — en option
• Galvanisation — sur demande

Personnalisation
De nombreux éléments peuvent être 
personnalisés afin d’adapter l’escalier à 
chaque projet :
• Main courante
• Lisses ou balustres
• Poteau de départ
• Style de première marche
• Style de marches
• Étriers pour main courante

Options
• Rainures sur marches
• Éclairage LED intégré

Autres solutions techniques
Nous proposons également, selon les 
besoins du projet :
• Caillebotis
• Tôle larmée

L'acierNos matériaux

Le thermolaquage peut présenter de 
légères variations de teinte entre les 
couleurs du nuancier et le rendu final, 
celles-ci étant inhérentes au procédé et 
aux conditions d’application.

Chêne massif Moabi (extérieur)

Chêne LCA* Hévéa LCA*

Hêtre massif

Hêtre LCA*

Essences de bois Caractéristiques principales

Chêne Noble, robuste, nervures marquées

Hêtre Clair, homogène, très résistant

Hévéa Bois écologique, stable, idéal en intérieur

Moabi (extérieur) Naturellement résistant à l'humidité, parfait pour l'extérieur

Type de bois Avantages

Bois Massif

Authenticité et cachet naturel
Chaque marche est façonnée dans une seule 
pièce de bois, sans aucun collage. Ce type de bois 
offre un rendu unique, vivant et chaleureux.

Bois Massif recomposé (lamellé-collé 
abouté = LCA*)

Stabilité et budget maîtrisé
Ce bois est constitué de lames de bois massif as-
semblées entre elles pour garantir une excellente 
stabilité dans le temps.

Le verre :  Transparence - Lumière - Légèreté
Disponible en plusieurs finitions pour répondre aux exigences esthétiques 
et techniques de chaque projet.

L'inox : Résistance - Finesse - Durabilité
Décliné en plusieurs finitions pour une intégration élégante dans tous les 
environnements.
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N° Mesure Description

1
Longueur de trémie

Distance entre les deux extrémités de 
l’ouverture dans le plancher.

2
Largeur de trémie

Largeur intérieure de l’ouverture prévue 
pour l’escalier.

3
Hauteur sol à sol

Distance verticale entre le sol du bas et 
celui de l’étage.

4
Hauteur sous plafond

Distance entre le sol et le plafond (impor-
tant pour ne pas se cogner la tête).

5
Épaisseur de la dalle

Épaisseur du plancher supérieur, utile 
pour ajuster la première marche.

6
Reculement maximum

Distance horizontale disponible entre le 
départ de l’escalier et un obstacle (mur, 
porte, etc.).

7
Emprise de départ

Espace disponible devant le début de 
l’escalier.

La prise de cotes : Notre guide Les bonnes questions à se poser

Quel est le sens de montée de votre escalier ?

Quelles sont les dimensions de la trémie ?

Y a-t-il des faux équerrages dans les angles des murs ?

Y a-t-il une fenêtre ou une porte dans l’environnement de l’escalier ?

Quelle sera l’épaisseur du revêtement de sol d’étage (si non réalisé) ?

L’escalier est-il au-dessus d’un autre escalier ?

Le chantier est-il facilement accessible ?

À quel étage se trouve le départ de l’escalier ?

Faut-il des garde-corps étage ?

Si oui, quels sont leurs positionnements ?

Y a-t-il des découpes sous les rampants de toit du garde-corps étage 
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Les différentes formes d'escaliers Les normes à respecter

Type de bâtiment
Hauteur 

de marche 
max.

Giron

Largeur 
passage min.
entre main-
courantes

Distance min.
main-courante / 

paroi

Échappée 
ligne de
 foulée

Établissement recevant 
du public (ERP) 160 mm 280 mm 1 200 mm 50 mm 2 200 mm

Bâtiment d'habitation 
collectif 170 mm 280 mm 1 000 mm 50 mm 2 200 mm

Logement individuel 
(PMR) 180 mm 240 mm 800 mm 50 mm 2 100 mm

Rénovation logement 
existant 210 mm 190 mm 700 mm 50 mm 1 900 mm

Normes garde-corps (NF P01-012)

Un garde-corps est obligatoire dès que la hauteur de chute dépasse 1 mètre entre les 
marches et le sol.

Le lexique de l'escalier
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NOS RÉALISATIONS
retrouvez l'intégralité de nos réalisations sur notre site web
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Aix-en-Provence, France

contact@escalierhorizon.fr

07 44 71 41 89

Escalier Horizon

Escalier Horizon
 
Escalier Horizon

Escalier.horizon 

www.escalierhorizon.fr


